> A
N & 0l & Av S Z M A
2016EE X2 13 YWH 22T
SN B2
HE: NYHE A 2
Sl BISA H4Y Ys CERED
A - -G (3A) - A - BES Ol &F o4 I E M Hns2
z20 15,737,119 15,572,840 164,279
2 10,340 10,340 0
= 157,633 93,995 63,638
2 15,569, 146 15,468,505 100,641
Negrss oz 2t 1,306,074 1,202,414 103,660
= 49,080 44,050 5,000
[ia 1,257,024 1,158,364 98,660
HHEN A 25 408,392 392,582 15,810
= 40,000 40,000 0
2 368,392 352,582 15,810
We #Esy oz2ys 101,157 94,982 6,175
201 et A H| 35,000 27,000 8,000
01 Ak 22l bl 35,000 27,000 8,000
O Yur+gY| 35,000 27,000 8,000
— YRAX (ML, 01F) FF 17,000,0008 17,000 3,000 4,000
— LigteS 282 S8 Ydts WAl sl
ZE 18,000,0002 8,000 14,000 4,000
202 01t 5,985 6,300 A315
01 2Lhot8l 5,985 6,300 A315
O FRA A3 (0 aED
23 3,685,009 3,685 4,000 A315
203 &2 E=Z | 28,700 30,210 A1,510
03 ANHER YR =AY 28,700 30,210 A1,510
O E28F ABAM =& AT 10,887,000 10,887 11,460 ABT3
O ETE-IVERES HE 17,813,0002 17,813 18,750 £937
OlSCHE 28, Yol 2ol & = 1,085 1,100 NG
201 Lyt HH| 1,085 1,100 N
01 AL 22l bl 1,085 1,100 A5
O Y8yl 485 500 A5
— PO N ATH I (AR
A 485,008 485 500 NG
EEE R 10,150 0,500 A350
201 Lt 6,650 7,000 A 350
01 Ak 22l 6,650 7,000 350
O e8| 4,750 5,000 A250
— HEUA(SAHE) S (MR
AT 4,750,0009 4,750 5,000 A250
03l 1,900 2,000 A100
— HIYT Y2 FT(HNE)
23 1,900,000% 1,900 2,000 A100
2 CCTVE 232,000 222,000 10,000
< 40,000 40,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

E20
Tgsd o2y 23
BHS A AY 23

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
= 192,000 182,000 10,000
201 LEt2 9| 152,000 142,000 10,000
02 =294l 152,000 142,000 10,000
O A& &EHI® XYl 10,000 0 10,000
— 0tSYY cctv X A&
2,000,000& = 504 10,000 0 10,000
A EHAH 2SS XA 506,722 458,232 48,490
T 4,050 4,050 0
= 502,672 454,182 48,490
A SR K& 96,700 83,800 12,900
301 et a3 1,900 2,000 A 100
09 HAIAHIEA = 1,900 2,000 A 100
O 25 A3 g2 L A A (0ARED)
33 1,900,000 1,900 2,000 A 100
307 212t01 & 94,800 81,800 13,000
03 DIZEHHMEBER2IHEXR 73,000 60,000 13,000
O M3 Fs2s, IS
a8 30,000,000 30,000 17,000 13,000
SS9 SXE(Helx) 216,110 212,260 3,850
301 et a3 107,310 1083, 460 3,850
09 HALAHIBEA = 46,850 43,000 3,850
O &30 Ss¥dEs 28X3 &K As
3,000,000 = 14 3,000 0 3,000
O 640l&Y =l AKX AS L AL
HAAS 3,000,000 = 14 3,000 0 3,000
O 0ol XX ASH(OAE2)
338 24,000,000 24,000 25,000 A1,000
O XYelx saleldd 2dstus(oarzE)
338 16,850,000 16,850 18,000 A 1,150
StEHAG S A& 34,640 34,700 260
301 et A2 31,140 31,200 A 60
09 HAtAHIEA S 1,140 1,200 60
O & gedgs JEaiAl 2o (0azE)
338 1,140,000& 1,140 1,200 260
MOIS X & XI& 95,025 67,000 28,025
301 et a3 13,025 11,500 1,525
09 HAIAHIEA = 13,025 11,500 1,525
O d=2XNEXHE &t 338 4,600,000 4,600 2,500 2,100
O MOtSes X922t NEAY =& ASH(Ol A
22 3 & 5,425,000& 5,425 6,000 VaNeY4s)
307 212t01 & 82,000 55,500 26,500
02 DIZtZ AAMEE X 61,000 51,000 10,000




i} oM
AR
0 Uo
3r
R0 =
= B0 OJ
0k 10 i}
R <

o o o o Y] o) Y] Y] o o o o o o 0 O W o o o o o o o o o o o
S o o o o o
588 B|E(8|8 815313 8 & % 5|888/8/88 8|88 2/8\18|88 8|§|5|88
A0 S © - o | o < | < Lo | N W, wg < | < |« < o l|lw|lv v o l|lo|lo |+ <
Ko ;
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S o o o o o
8§88 °|B|8|8 8|81 &8 8 8 B|8°R|E|8|1B E|8|8 g|8|8|88 g|g|8|8¢8
o 5 Y < Q| o |« N Y e < — — 7o) m m ® | © |o o | - |- — o |w|lv v o |lo|o|oe o
o
&0
m
o o o o o) [Ye) Y] Y] o o o (@) (@) o 0 O wu o o o o o o o o o o o
o o o o N~ N~ N~ S 3 S S S
888 B|RIS|8 B|818 &8 8 B EB|88B|8|IB|8 2|88 B|8|8|28 g|8|g8|8¢8
[a\] [a\] - -
=
o
<
(=
H
i i A0 g i i i i U o
4l oF
o ] s
5 3 2 s s 3 s 5| | 2 ~5
> > < > > > > o = O o
o o o = © o o o =) s H >
n |5 8 g5 2 58 § S =3 =g
= 5 TS ; — ; of ;
B e . o = KR R0 o A R0 L=
N %0 %0 _ 7 Mmo — = H
%0 0 zn RO
3D R0 ol RO R X ol R0
i (i by ) =l + oz
.uﬂ iof 3 & Hio mH_D
= | = = H 0 =
= H wl n Ho
. o — =
= |® = ol D [ 0K
= | o oM ke K =
|O¥. —_ . o
G = = R ol o o
e 5 = " " o s o — d
ay, Moo +o 0| ) DD ot TIE 4 ona |[M|3 (B
— | — RO —~ -
- T = T | U -
2 S oH | om o4 | A
a2 = A B T R0 % el S R el I o | %
0 o D n. = u_lu; < g | A o) | OF | 5 o) | OF
oll O al O ol | 0 =z |z O ol | =< | =
g > > s X Q| K| | & |°
JijS
=

nr




2N
X ZH -
L= B

el

S - FE - EA(SH) - NRAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
— MEIE N23L HZ2U2sS 222 MH
23 7,000,000& 7,000 3,000 4,000
03 A2 Z Hl 2,000 0 2,000
O ¢z, 2E, H3Z & us
500,000& = 49H 2,000 0 2,000
301 gt L= 2,850 3,000 A 150
09 HALAHIEA S 2,850 3,000 A 150
O 2Z JIg8A 2A(3.18, dE) (0 E
Z) 2 & 850,000& 850 1,000 A 150
307 glz2tol & 5,000 0 5,000
02 It HAMHEE 5,000 0 5,000
Odg, &, 32 2= FHHH X
1,000,000& * 5JH & Al 5,000 0 5,000
Ol 1 O 24 87,055 87,200 A 145
201 249 2,900 3,000 A 100
01 At 22/l 2,900 3,000 A 100
O «et==&Hl 1,900 2,000 A 100
— W 2F A28 25 NI 882
M= (ol arE2) Z2& 1,900,000& 1,900 2,000 A 100
202 Oddl 380 400 A 20
01 = LH o4 4l 380 400 A 20
O W & =230 28 FH(MMEZ)
Z & 380,000 380 400 A 20
301 gt 4= 83,775 83,800 A 25
09 HALAHIEA S 475 500 A25
O W D& =A210I28 E2(0HMEZ)
2 & 475,000 475 500 A 25
= QXX M H X & 90,000 80,000 10,000
< 5,000 0 5,000
s 85,000 80,000 5,000
201 £B-2d| 90,000 80,000 10,000
< 5,000 0 5,000
[ia 85,000 80,000 5,000
01 At 22/l 90,000 80,000 10,000
O ger==&H| 10,000 0 10,000
— FOUANXMEH =228 X
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
=) 5,000 0 5,000
[ 5,000 0 5,000
=HuE 2435t 162,910 148,300 14,610
SMAHEAIZE WRFEX(HH) 162,910 148,300 14,610
201 L2l 34,010 35,800 A1,790




2N
X ZH -
L= B

el

i
Agdd g A3l
=MLns 43

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
01 At 22l 8,835 9,300 A 465
O e+l 5,335 5,800 A 465
— ZHUFLR SAHI(0aEL)
Z & 2,535,000& 2,535 3,000 A 465
03 &Ar2 Gl 25,175 26,500 A1,325
O HEYE S+ & 23 3y =3 g4 2
Al (ol &= 2 Z & 18,675,000& 18,675 20,000 A1,325
202 (44l 60,400 52,000 8,400
01 SLHOYI 950 1,000 A50
O 2HMRE 2F3 bl (0larE2)
Z2 & 950,000 950 1,000 A50
03 =AW 59,450 51,000 8,450
O WEY I8 8 Y2(HLR)
2 & 5,600,000& 5,600 6,000 A 400
O Udete SE2E2A s L2 (0azEd)
2% 7,850,000& 7,850 9,000 A1,150
O 0= ALZ20A & =& Y2
Z & 20,000,000& 20,000 10,000 10,000
301 et a = 68,500 60,500 8,000
06 212tQ1= 2| 0 Hi 59,000 51,000 8,000
O =2 ETAN Y2(58 SHEs=H E2)
Z2 & 14,000,000& 14,000 10,000 4,000
O GHAOIE EXRIIEHM & ot
2% 7,000,000& 7,000 3,000 4,000
T HuE 2435 11,495 12,100 A 605
NOHE Al WFEH S 11,495 12,100 A 605
201 LBt2E| 8,455 8,900 A 445
01 At 2t 2l 855 900 A45
O e+l 855 900 A45
— KOHZH SAZE DRFE =ZH (0 &HF
Z) Z & 855,000 855 900 A45
03 AH2 S HI 7,600 8,000 A 400
O KOS A HI=H ALUMSUS Nz (0l&
H32) Z & 4,600,000& 4,600 5,000 A 400
202 (44l 3,040 3,200 A 160
01 S LHOIYI 3,040 3,200 A 160
O =2U MMHZA (2247 S 601 J12) &2 (o
arE2H) 238 2,240,000 2,240 2,400 A 160
ANEnsyd 156,398 153,820 2,578
gdsts FA 40,755 40,880 A 125
ZRSA S (LX) 40,755 40,880 A 125
201 Let24E] 14,425 14,500 AT5




<

n0

Kio

Hl w

AT5
AT5

AT5
AB0
A50
A50

2,703
2,703

N2T2

N2T2
AN272
AN272
A25
A25
A25

3,000
3,000

3,000
48,750
50,000

A 1,250

88,750
50,000
38,750
28,750

27,250
27,250
27,250

A 150

18,000

4,000

1,500
1,500

1,500
1,000
1,000
1,000

112,940
112,940

5,440
5,440
2,600
2,000
500
500
500

107,000

1,733,528

25,000
1,708,528

1,203,800

25,000
1,178,800

97,800

3,800
3,800
3,000

2,000

Off &t 24

1,425
1,425

1,425
950
950
950

115,643
115,643

5,168
5,168
2,328
1,728
475
475
475

110,000

3,000

3,000
1,782,278

H

75,000
1,707,278

1

1,292,550

H

75,000
1,217,550

i

126,550

31,050
31,050
30,250

1,850

18,000

4,000

01 At 22l bl

2|

=

=

Z & 1,425,000

01 SLHO I

202 o4 Hl

]
0
el

30
0B
1)
oll

2|

=

2|

=
=

=
=
=

Z & 1,728,000
2 & 475,000

01 At 2t 2l Hl
01 SLHOHI

202 o4 Hl

no

<0

oJ
oll

41D
ior

i

3+
o+

El
or
Ul
U_
Ko

Al

Al
ol

1

=Y
=

2| %

=

3,000,000

=
[unl

2|

e

ZESU=E ME X

X0

0Fr

oJ
4
0F
ar

o1

30
0B
1l
oll

01 At2 2t 2l bl

[

3]
ok
H0

2|

=

=

Z & 1,850,000

[
OF
E]
oF)
ok
Ao

18,000,000& * 14

-

ol
<+
8

H
00

KJ

oFJ
0
El
oFJ
ok
Ho

2|

=

=

4,000,000

Mo

3,000
1,000

3,000
1,000

3,000,000& = 14|




2N
X ZH -
L= B

el

23
ZEWS WE X
doxolf) A4

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
— LRA0N AR =7 Z |
7,0008 * 2% * 100Y 1,400 0 1,400
202 04l 2,500 1,000 1,500
01 2L 0dl 2,500 1,000 1,500
O 222 NS 0|8 28 g2
23 2,500,000 2,500 1,000 1,500
308 XtXI SHHI SO0l H 93,000 93,000 0
08 W 2ANUHEEX 93,000 93,000 0
O Stah o XA (2I1HY) 3 0% 0 3,000 23,000
O 2 EDES N 2A20] staS0t2] LA 2
AH(RI1HY) 100,000€ * 3% * 103 3,000 0 3,000
SHEXNSY FHDLA X 150,000 130,000 20,000
(= 75,000 25,000 50,000
2 75,000 105,000 A 30,000
308 XHXI SHHI SO0l A 150,000 130,000 20,000
(= 75,000 25,000 50,000
2 75,000 105,000 A 30,000
08 WEIIZNUEER 150,000 130,000 20,000
O SHEXY 20/ 2AF XIR (3 w)
23 50,000,000 50,000 80,000 A30,000
O SHEXNY A0oj22 A X (ZH])
2= 100,000,000 100,000 50,000 50,000
(= 75,000 25,000 50,000
= 25,000 25,000 0
OE M SH(HQX) 580,000 690,000 A 110,000
308 XtX SHAI SO0l A 580,000 690,000 A 110,000
08 MBI ZNUEEE 580,000 690,000 A 110,000
O X.£80 Y28 D SHAL(NRAIY HH
) 3 02 0 80,000 A 80,000
O E8n A=Y SESE(MBAY #HY)
3 o0’ 0 30,000 A30,000
PRMNED DI R 200,000 50,000 150,000
308 XtX SHHI SOl H 200,000 50,000 150,000
08 W 2ANUHEEX 200,000 50,000 150,000
O Z=stl H2stn) SAMY(HMBAMY #HE)
80,000,000 * 1Al 80,000 0 80,000
O =5tn Y= SEHSS(MBAY HY)
30,000,0008 = 14l 30,000 0 30,000
O XNEEF(Z)es T20H 2L (N2AY
HA) 8,000,0002 * 2J 16,000 0 16,000
O 12 10lsstn 2H(HPAIY #HA)
8,000,0002 * 24 16,000 0 16,000
O 2XHen DEXT XA (234 1)
23X 58,000,000 58,000 50,000 8,000




SN B2
Hu: 2ZSDS WE XL
S NGNS =X A8 EERED
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
Neing =X A 489,728 529,728 ~40,000
S AHEY BSAE 10,000 50,000 ~40,000
308 XX & H SO & 10,000 50,000 40,000
08 WIS 2 10,000 50,000 40,000
O NASEH(SO)SE T208 2 (MPAL
EED A3 10,000,0009 10,000 30,000 £20,000
O 12153 2Y(HNRAMY H)
33 0¥ 0 20,000 £20,000
Ngzes s4 2,046,225 2,046,794 569
< 7,400 0 7,400
2 2,038,825 2,046,794 A7,969
T Reis K1 2,029,260 2,029, 194 66
< 7,400 0 7,400
2 2,021,860 2,029, 194 ~7,334
A 2 Y BRH DS 750,230 748,294 1,936
< 7,400 0 7,400
2 742,830 748,294 A5,464
201 YLEr2 A H| 120,316 125,780 ~5,464
01 Ak 22l bl 83,966 92,780 £3,814
O Yur+gY| 55,966 59,780 ~3,814
— N2YUAI BAS(HAME)
AH 23,220,0009 23,220 26,280 £3,060
— ATIA ATBDA HMH(GIAMEY)
2 9,246,0009! 9,246 10,000 AT754
03 & At2 2 bl 31,350 33,000 A 1,650
O MERUEl M2oi2As AAS(HLEY)
A 18,350,0009! 8,350 20,000 A 1,650
202 01t 11,000 3,600 7,400
< 7,400 0 7,400
2 3,600 3,600 0
04 =Xl 301 bl 7,400 0 7,400
O B2 920 P 4K BRI9e%
3,700,008 * 2% 7,400 0 7,400
= 7,400 0 7,400
TR 2T (LX) 1,233,655 1,233,400 255
201 et HH| 1,137,380 1,136,900 480
01 At 22l bl 57,380 60,400 £3,020
O Ysr+gY| 56,980 60,000 3,020
— P ABAXY N (WLEY)
A 56,980,0002! 56,980 60,000 A3,020
03 8 At 2 bl 13,500 10,000 3,500
O 22D W ots LEBHE 2Y (UL
) 23 9,500,000% 9,500 10,000 A500
O N2DE 44 S2AY 4,000,008 * 14 4,000 0 4,000

_8_




Y] Ye) Y] o o o o o o o o [Ye) o o o o [Te) Y] Y] o) o) Te) [Ye) [Te) [Te) o o o o o o o o
[aV) [aV\] [aV] o o o o o o o (@) Al [Ye) [Ye) [Te) [Ye) N~ N~ N~ ™ [ep] — — — — o o © © O O O Al
A0 < | < Q[ Q< < A== < — | << << 1 << < < < | < <
RO B IR <
Klo
E|
B}
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o () o o o o o o o o o o o o o
L® B lo e SS9 |S |6 S 5w SIS S S InIn B |o o ]IS N~ S old |~ a8 F
< < < [ (aN] (V) [a\] (V) o [ep] o [ep] [ep] M~ [ N~ [ [ [ <t o [aV] [aV] — — (e)] (o] [<o]
< N N [aV] [aV] — — — — —
3r
R0
m
Y] Ye) Y] o o o o o o o o Lo () () (@) (e») o) Y] Y] [Ye) o) Ye) o) Y] Y] o o (@) (@) () () o o
N~ N~ N~ o o o o o o o o N~ [Ye) Y] [Te) [Te) Al Al Al © (<] [ee] [ee] o) (o] o o < < < < < Q
AN N | ®|® ® D[ |2 @ | ¥ [© |0 © © | © [© AR (@2 «© © 2N B IS B <
o o o © — — — — o0} — — — — © (<o) (<o) © [<o] [ (ep] o — — — — o0} [ee] [<o]
[ep] [aN] [a\] [eV) [aV) — — — — —
ar
<
=3
o) = oy o) <o or = o o oL oF)
o .Ao o o o o _.E o o o o
S S S S S s S 2 A0S
or S Hs o U < e < 9 o o R
N~ .9 o ) l 20 X o < W o
X0 < R ® * KM © < © > © xS
aJ 0 ~ @ - =N L 0f &0 - %0 =z ©
. P 0 e o o - =z
RO R <0 = R0 70 omu RO %0 RO m X
3l w " o 0 RO R0 ar n ="
< x —_ ~ &
- ) A0 B0 Rr i) =
= 0 w_: 00 = oF or
. ng < T - o =
= 1 S 30 W Mo a0 ol
= 5 ) R W 0 0 oy
iof = & = . == _
= o0 ol or) - ool oK ) KA
oF 0 _m_z = RO ok &r —~ 0 = = ) = o H
0J — o =] = Il H0 <k R0 | = = < — o RM
D <0 — _ 2] = = <0 o | O f2u] 80 =) <0
. o) Rl | ok o o} Rl W) R 1l H Ok
= H i &l - = iy Mo | 22 = H
=0 — | = > < R ] = =< i — | = -
iK o |35 o) ot oF | e | o) % | | o |35 o)
RO | oll O ok = n O ol e = 0 =\ oll
. [aN] — — Io — H — mg Kl — [ap) [N — —
o o o o — o e - o o o o o
g ey I5e) <k R I5e) oy | 20 ey I5p)
| OF m) < | %
F H




2N B2
I LB |4
Sol LASE W ZRASN S (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O Z2E=Z zaA=0sl g A (0aE
2) 23 2,660,0008 2,660 2,800 A 140
PHIE BRHBY L NABEE 2 1,239,829 1,233,233 6,59
= 10,340 10,340 0
< 26,183 24,945 1,238
2 1,203,306 1,197,948 5,358
A BHFBAAY 2= 29 345,493 347,085 A 1,502
2 10,340 10,340 0
2 335,153 336,745 A 1,502
BT ALY 75 29 171,068 170,438 630
201 L2 | 63,470 62,800 670
01 AL 2r2l 1,270 600 670
O3 g 570 600 A30
— BIISPAAY X2 (WLE)
233 570,000 570 600 A30
O eg+g 700 0 700
— 2U2 S 25 AAY RN B &
o 10,0008 * 7% 700 0 700
202 01t 760 800 £40
01 20t 760 800 £40
O BHIZAAY 22/(HOEY)
2 760,008 760 800 £40
ATZEY0 TY L WATH RN24 50,338 51,935 A 1,507
201 L2 | 50,338 51,935 A 1,597
01 Ar 2reltl 30,338 31,935 A 1,507
O geragH| 30,338 31,935 A 1,597
— BHYLE S/MUNEY) 30,338 31,935 A 1,507
522014 2 7,600,0008 7,600 8,000 £400
NS I A2013 3 16,625,0002 16,625 17,500 ~875
SR ES 33 6,113,0008 6.113 6.435 £322
HHFE 2o L3 82,375 83,000 625
201 Lt | 51,900 52,500 600
01 At 2rel | 11,400 12,000 600
O geragH| 11,400 12,000 £600
— WA ATDE PY(MAEY)
33 11,400,0008 11,400 12,000 £600
202 01t 475 500 A25
01 2UHoH 475 500 ~25
O HAFS2S, HSLADST MOILE FA (0
aEY) 23 475,0002 475 500 ~25
HESH ALY 29 695,848 693,670 2,178
= 18.563 17,325 1,238




2N E20
M AMIE ENVE L XNAHLE 2
Gl HESA AlAH 29 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 677,285 676,345 940
SAEH X2 648,722 649,020 A 298
201 LEr2 9| 472,772 473,020 A 248
01 A2 22l H| 4,702 4,950 A 248
O LetxaY 4,132 4,350 A 218
— OZE AZE A(HLEY) 1,900 2,000 2100
FAX EUY ZE 950,000 950 1,000 A50
maiy &Y 23X 950,000 950 1,000 A50
— M3 250 RA(MAEY)
23X 570,000 570 600 A 30
— HEEANFH HH (0AE) 1,187 1,250 B3
UTPAI Ol £ 23X 760,000 760 800 A 40
==Y 22X 237,000 237 250 A13
(SR P 23X 190,000 190 200 A10
— YAS|OlAl BHEC ZPHItS WA (0l AE
2) AH 475,000 475 500 A25
O 3 & dl 570 600 A 30
— SAEH SXe =T (AR
23X 570,000 570 600 A 30
202 04l 950 1,000 A50
01 2L 0dl 950 1,000 A50
O BESH dlIjs HFs & (M=)
23X 950,000 950 1,000 A50
S0E 20UE A XY (BN) 2= 37,126 34,650 2,476
= 18,563 17,325 1,238
z 18,563 17,325 1,238
402 QI K20l A 37,126 34,650 2,476
(= 18,563 17,325 1,238
2 18,563 17,325 1,238
01 QI HE2AMHEX 37,126 34,650 2,476
O SHE ZIUNYIY Y (BeN) 7=
22X 37,126,000 37,126 34,650 2,476
[ 18,563 17,325 1,238
z 18,563 17,325 1,238
XA E S5 s A 145,883 149,898 ~4,015
(= 7,620 7,620 0
2 138,263 142,278 ~4,015
HEs0s 29 1 950 1,000 A50
301 LBt A2 950 1,000 A50
09 BHALAHI B A3 950 1,000 A50
O =2 L o MNP30S SAE B A
(o aHE2H) 2 A 950,000€ 950 1,000 A50
HEs s 2 It 14,890 15,600 AT10




oF 3138 3 3 2 Q2 Q o o
i © o 4 o S v v © O S 31818 olo o |lo > | o
o - < 1<« < S RY g ¥ X & 0 o | F IR 218 o lo o . Py =
= o < < A D N R R R A R SleR88 & 9 38 8 88 8 8
o | Ko N I D T
= E| <41 d < 4 <
o
o |lo o o o
S & & ISERS) 8 8 8 o 9 = o
[eY) N O o O I=) o o o
N|gs 88 888 &8 8 8188 slzlglg glylglee 8 g8 8 g8 g°
- [~ |7 N - T N e , 8 8|5|8|88 &8 8 8 8 8 ° 3
Oﬁ - h w0 © N~ ™ S nv, < < m
K0 8|58 & & — To) — — -
m
212 < o o
F F o o o
2188 88 888 €8 8 B|8|8 g|=|8|8@ B|%|8|8
[N RN - IS Bs! N[ o |o LR[IZT|IL |8 SIY|I3I83 I QL Q o o o
NN = — = o - -~ |~ ~ ™ K838 &3 ﬁ 0 i) Ire) 3 m o o
= ~ w© I B © ~ o o R SIS
mvrﬁ | |® » Q ~ ™
<
=
= 0d = W wm Ir _
=8 > of) o < op — | _
= et oS O = O n oF) __ o _
73 N s g &8 NS 3 = z % o o [ —d [ 0 3o
oir o 20) DI me 2 3 7S S g g Mg g
s s s g Mz 3 - TS g 8 g8zx8 -8 %
%0 9 oK K 8 AT w0 AI_%)% n QR we S - O,A|OHD/O, Lox
2 = R N R e L s e S g g &g Mg g
(=l = RO RO . - ~ < m o ™~ S RS G 0
. R0 om0 Vg g Vg R IR0 = R0 « —~ < Uo < S
) 3 o i RO R0 R GIRD RO = 70 S & ®woY Vo Zw 32
+ o = O ®0 L LR = RO = =N ~ TR Mr 28 ZSr = o
L = = il ET =) T 4 SR TR 5T S RaR=]
& o i A 70 s o o™ O R
M ull il o D K Az = =) Ok
0 = ! ol H M w W & i - =R B
i . RO M mO® & W = 4 = & m Mmooz =
R = &) %0 8 R OR o) RO 5 5 3 o ]
] K R K W W <« — wo o® uR fm
ok i} " ar = K _ = ll = oF . oH o N z ]
= - ° ok o = K = o1 oJ 3 gl .
RO oF _ 0 5 [ 10 —~ W ol oy H m 2 X0 M ~ = e 00 ol
2 %0 ) = |5 WA 00 Al O M~ <O g RO <0 W il D H ~ T = Lo
L BCO O A R ST = I e L e Tlols oo W AW W o om
R | = U N < RO, r S > wlol|s . 00|30 = < F W R~ R 7 =
o1 "l =1 o ofl 0K : = aF D Sorw | o 30 o or RO ~ K <F o
vl o (220! o ! ! 12w Jw | wa =B nHos W Bae WY 5
saw| - |22 i o [vldlso |2l3l% I T T T =
rxE | ¢ []]° o | = RO i = |®|=© o 3
Ko o = Qe _ 1518 Pl = | = 0
Ik ol | ® w | (e 3
TE o IT L
IF &0 O0J




SN B2
HE: YMIlE ENEE U NEZ2E 7
Sl XA BE 4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O IS0 28 ZAS0(N0EZ)
233 2,850,000% 2,850 3,000 A150
O 220JINE 28 B (HLEY)
A3 950,0008 950 1,000 A0
207 1T LBl 30,020 31,600 A1,580
02 &t eyl 30,020 31,600 A1,580
O EHOX |2+ 30,020 31,600 A1,580
- 2 EHOXN SN2+ L 2H= 22 (0)
NE-ED) HE 30,020,0002 30,020 31,600 A1,580
301 LB A2 7,600 8,000 £400
09 BAA YIRS 7,600 8,000 2400
O 221 JINE 28 SO (HAE)
23 7,600,000% 7,600 8,000 A400
OXETV 2487 He X2 1,615 1,700 ~85
201 et | 1,330 1,400 ATO
01 AbR 22l ] 1,330 1,400 ATO
O gur2g| 1,045 1,100 NG
— OXNEV 283 e 225 7Y 1,045 1,100 AB5
TV HHE (M&ZY) 2T 712,008 712 750 A38
OFEHILE (0l & R 2) 23 333,002 333 350 AT
02 285 300 A5
— OXEV 2882 e ZF(HAED)
A 285,008 285 300 NG
202 01t 285 300 A5
01 =Ly 01 bl 285 300 INE
O CINETV 2883 He =7 (HAED)
AT 285,008 285 300 A5
1= 22l 52,605 42,580 10,025
o= Bel Y BE 52,605 42,580 10,025
201 Lyt HH| 30,315 30,580 £265
01 At 22l 5,315 5,580 A 265
O ger+g| 4,750 5,000 A250
— Jl=2 2E8 0V P (HAE)
AH 4,750,0009 4,750 5,000 A250
O xa 285 300 N
— AT OGE HHAME(HMED)
A3 285,008 285 300 N
202 01t 5,700 6,000 £300
01 2Lhotbl 5,700 6,000 300
O  AISOIHI(M&RZ)  ZF 4,700,0008 4,700 5,000 A300
207 &1 TR L bl 5,700 6,000 A300




2N
X ZH -
L= B

el

HO Ofh

S

Ju == 0

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
02 & AR I 5,700 6,000 A 300
O SED20 AIAE 2HEHI (M=)
2 & 5,700,000& 5,700 6,000 A 300
405 XHobF S HI 10,890 0 10,890
01 AL EZFH S 10,890 0 10,890
O MHsFgol(ga) 2¢
5,940,000& * 14! 5,940 0 5,940
O BS2A010f MEil(gaa) 2
4,950,000& =+ 14l 4,950 0 4,950
HY2IZH (BL) 9,206,315 9,203,051 3,264
Jl2ZH(521) 188,324 185,060 3,264
JI2d8H(A=E) 117,150 112,150 5,000
202 (44l 13,730 8,730 5,000
01 S LHOYI 13,730 8,730 5,000
O BN2Y SHH & Z & 13,730,000& 13,730 8,730 5,000
Jl=2Zd (™) 20,964 22,700 A 1,736
203 YR =&l 15,624 17,360 21,736
02 AP 2= 15,624 17,360 A 1,736
O #Hol2dg, Msiz s HIAMINETH 15,624 17,360 A 1,736
— 100& d& 7,200,000& 7,200 8,000 A 800
— 101~300%& 2 & 8,424,000& 8,424 9,360 A 936




